

大家好，关于决战人工智能数字很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于人工智能 数字的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [决战次世代豆瓣评分](#)
2. [双神战双神是电影吗](#)

决战次世代豆瓣评分

豆瓣评分7.7分

故事发生在时间和地点皆无法判明的超未来。

世界由高度发达的网络（软件）和作为其现实载体的超构造体（硬件）所构成。本该是得益于科技繁荣发展的人类却由于一场灾难丧失了连接网络的资格和能力（相当于公民权）。

没有了支配者的AI依据管理规定开始排斥失去了网络连接资格的人类。而忘却了曾经的繁荣的人们，只能在管理系统的阴影下苟且偷生。本作的舞台就被设定在这样一个人类日渐衰亡的世界。

都市构造体

作为舞台的世界就像一个巨大的高楼或者说是连接了所有建筑的巨大都市。大部分为超构造体所遮蔽，形成了阶梯结构。由于建设者的失控，都市构造体正在无止境地扩大之中，就本作故事发生的时间为止至少已抵达木星轨道面。根据统治局描述，正是都市的这样漫无目的地成长从根本上导致了波及全世界的混乱。其结果毋庸置疑的人口密度极度下降。

环境

就都市构造体所涉及的范畴由于其间散布的纳米机器人的作用保证了生物学上的病毒的排除实现了无菌状态。而这一成果则是由曾经机能正常运转时候的网络球给予统治局的指示所实现的。同一作者的《BIOMEGA》和《DEADHEADS》作品主体中的由于强力病毒引发的传染病在本作中原则上是不可能发生的。从这些设定中可以推断作为网络终端遗传因子的变异原因的“感染”不等同于其字面上的感染，很有可能是由于系统逻辑上的分歧所引起的。

故事大纲

探索者雾亥流浪在数千层无边无际的巨大阶梯都市之中。手持可以贯穿一切物质的重力子放射线射出装置追寻着网络终端遗传因子。

双神战双神是电影吗

是电影因为双神战双神是由迪士尼公司出品的一部电影，于年上映，是一部科幻动作片，描述了两个人工智能机器人一起去拯救人类的故事除了电影以外，双神战双神在游戏和其他艺术形式中也出现过，但在这里就指的是迪士尼公司出品的那部电影

关于决战人工智能数字，人工智能 数字的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。